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Засідання Президії НАН України 

На черговому засіданні Президії НАН України 30 травня 2018 р. члени 

Президії HAH України та запрошені заслухали й обговорили наукові 

повідомлення молодих учених НАН України:  

 старшого наукового співробітника Інституту прикладної математики і 

механіки НАН України кандидата фізико-математичних наук В. 

Грушковської на тему: «Безградієнтні алгоритми керування для задач 

динамічної оптимізації»;  

 наукового співробітника Інституту геофізики ім. С. І. Субботіна НАН 

України кандидата фізико-математичних наук Ю. Семенової на тему: 

«Моделювання реакції ґрунтів на сейсмічні впливи для забезпечення 

сейсмостійкості споруд за європейськими стандартами»;  

 старшого наукового співробітника Національного наукового центру 

«Харківський фізико-технічний інститут» кандидата фізико-математичних 

наук І. Кирилліна на тему: «Механізми відхилення пучків 

високоенергетичних заряджених частинок зігнутими кристалами. Теорія та 

експерименти ЦЕРН»  (Національна академія наук України). 

В обговоренні взяли участь академік НАН України Б. Патон, заступник 

академіка-секретаря Відділення математики НАН України член- 

кореспондент НАН України А. Нікітін, академік-секретар Відділення фізики і 

астрономії НАН України академік НАН України В. Локтєв, перший віце-

президент НАН України, голова Секції фізико-технічних і математичних 

наук НАН України академік НАН України А. Наумовець, директор Головної 

астрономічної обсерваторії НАН України академік НАН України Я. Яцків, 

директор Інституту геофізики ім. С. І. Субботіна НАН України академік НАН 

України В. Старостенко, заступник директора Інституту геофізики ім. С. І. 

Субботіна НАН України член-кореспондент НАН України О. Кендзера, 

голова Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку 

науки і технологій при Кабінеті Міністрів України, завідувач відділу 

Інституту загальної та неорганічної хімії ім. В .І. Вернадського НАН України 

академік НАН України А. Білоус, радник Президії НАН України, почесний 

директор Інституту магнетизму НАН України та МОН України академік 

НАН України В. Бар’яхтар, віце-президент НАН України, директор Інституту 

теоретичної фізики ім. М. М. Боголюбова НАН України академік НАН 

України А.Загородній. 

За підсумками обговорення доповідей Президія НАН України прийняла 

рішення: згідно з Порядком конкурсного відбору молодих учених НАН 

України для виступів на засіданнях Президії НАН України та надання 

цільового фінансування з метою підтримки їх наукових досліджень схвалити 

отримані наукові результати, викладені у наукових повідомленнях молодих 

учених Інституту прикладної математики і механіки НАН України, Інституту 

геофізики ім. С. І. Субботіна НАН України і Національного наукового центру 

«Харківський фізико-технічний інститут» й доручити Комісії по роботі з 

науковою молоддю НАН України разом із Науково- організаційним відділом 

http://www.nas.gov.ua/UA/Activity/PresidiumMeeting/Pages/default.aspx?MeetingID=300


Президії НАН України врахувати результати розгляду наукових повідомлень 

при підготовці проекту постанови Президії НАН України «Про відкриття у 

2019 р. додаткових відомчих тем для молодих учених-доповідачів» та 

передбачити додаткові кошти на ці теми.  

 


